

朝鲜突发卫星 美国否认“失察”

韩国:过于依赖侦察卫星照片以致误判

美国13日否认没察觉朝鲜发射应用卫星的最后准备。一些韩国政府和军官承认,美、韩、日对朝方情报分析过于依赖高性能侦察卫星拍摄的发射场照片,以致误判。

“有准备”

美国国务院发言人纽兰13日说,一些人指认美国情报机构没能察觉朝鲜卫星发射在即的迹象,“我否认这种说法。几周来我们一直在工作。”按她的说法,因为必须评估形

势,美国政府在卫星发射约4个小时后发表声明,“我们当时正评估到底发生了什么并设法收集情报”。

纽兰拒绝谈论情报机构传递的具体信息,建议媒体记者向北美防空司令部等其他机构了解与技术相关的问题。一名不愿公开姓名的外交官告诉韩国联合通讯社,美方正内部评估,以确认朝鲜是否故意掩盖发射计划,或者美国情报系统是否没有察觉最后阶段发射准备。

“障眼法”

按韩国《朝鲜日报》的说法,朝方宣布技术故障和延长发射窗口期,韩、美、日以为发射会推迟,运载火箭升空“突然”,让三国“吃惊”。

这家媒体14日报道,朝鲜宣布延长窗口期后,韩国政府猜测“年内不可能发射”。侦察卫星11日上午拍摄的图片显示,朝方正拆卸火箭部分零部件。日方也证实,朝方已从发射架撤除火箭并着手拆卸,准备修理。

但美方下午提供给韩方的卫星图片显示,火箭重新组装完毕并竖立在发射架上;韩军方向总统报告这一动向,但没有判定这是即将发射的迹象;约18个小时后,火箭升空。

韩国推测,朝方可能掌握美韩侦察卫星观测时间,利用“时间盲区”施展“障眼法”,让韩美日误以为火箭出现故障。一名韩国退役将军说,“我们因情报收集能力的弱点和误判”遭朝鲜“愚弄”。

胡若愚(新华社供稿)

韩国打捞出朝鲜火箭部分残骸

推断是“银河3”号一级推进器燃料箱一部分

新华社今晨电 韩国国防部14日说,海军当天打捞出朝鲜“银河3”号运载火箭部分残骸,将交由一个联合调查小组分析,以期了解朝鲜火箭技术。

朝鲜12日用这一运载火箭发射应用卫星后不足两个小时,部署在黄海海域的一艘韩国军舰发现一个物体,推断是“银河3”号一级推进器燃料箱的一部分。

韩国海军12日在发射地点以南430公里处发现这一物体。一艘充气橡皮艇在残骸上系有一根拉索。这一物体12日下午4时左右开始下沉,当时位于海面以下80米。打捞13日16时开始,历时8小时,这一物体长7.6米,直径2.4米,表面刻有“银河”字样。残骸预计14日11时运抵平泽港,供军



韩国士兵在被打捞起的火箭残骸边守卫

图 GJ

方官员和火箭研究人员分析。

国防部发言人金珉奭说:“预计这一残骸将成为分析朝鲜火箭技术的有用材料。”

一名国防部高官说,一个由

国防部官员、联合参谋本部成员、国防发展局官员和民间火箭研究人员组成的联合调查小组将审视火箭残骸。这名官员说,一些美国研究人员将加入联合调查小组。

在叙利亚问题上 俄否认立场改变

新华社莫斯科12月14日电 俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇14日对俄媒体说,俄罗斯在叙利亚问题上的立场没有改变,美国国务院的相关评论是错误的。

卢卡舍维奇说,俄方注意到了美国国务院发言人纽兰有关俄罗斯开始改变立场的讲话,“我们未曾改变立场,将来也不会改变”。卢卡舍维奇指出,叙利亚局势十分复杂,外来政治和资金支持使叙境内非法武装活动频繁。俄罗斯认为,对抗会带来不可预见的严重后果,为此俄方准备加强与有关方面合作,避免叙利亚出现悲剧性一幕。

叙利亚反对派叙变革和解放人民阵线领导人贾米勒14日在莫斯科与俄外长拉夫罗夫见面。贾米勒在会后说,他没有发现俄在叙利亚问题上的立场发生改变。

就东海部分海域外大陆架外部界限

中国政府向联合国提交划界案

新华社联合国12月14日电 中国常驻联合国代表团14日代表中国政府向联合国秘书处提交了东海部分海域200海里以外大陆架外部界限划界案。

该划界案指出,地貌与地质特征表明东海大陆架是中国陆地领土的自然延伸,冲绳海槽是具有显著隔断特点的重要地理单元,是中国东海大陆架延伸的终止。中国东海大陆架宽度从测算中国领海宽度的基线量起超过200海里。划界案同时明确,提交该划界案不影响中国政府以后在东海或其他海域提交其他外大陆架划界案。

根据《联合国海洋法公约》《大陆架界限委员会会议事规则》和《大陆架界限委员会科学和技术准则》有关规定,大陆架超出200海里的沿海国应将其大陆架外部界限的信息提交《联合国海洋法公约》设立的大陆架界限委员会。

9月,中国政府决定向大陆架界限委员会提交东海部分海域200海里以外大陆架外部界限划界案。

就东海部分海域外大陆架外部界限

“岁末大会战” 康宁久久周年庆典

紧急降价通知!

冬季是比较容易生病的季节,因此及早科学进补,有助于增强体质,减少疾病的发生。康宁梓里携手“全国中医‘治未病’工作站”中国保健协会以及近几十家国内、国际大型供货商再次举行“冬季优惠活动”,精心挑选反馈好,销量大的产品,确保大家购买的产品质量过硬、价格便宜。活动日期仅限本月,原购买产品不补差价,活动结束后立刻调成原价,特此通知!

主办单位:康宁梓里 赞助单位:上海睿德利集团、上海喜瑞、广东长兴药业等。

<p>纳豆激酶</p> <p>6000FU</p> <p>国际先进技术,每克纳豆激酶含量6000FU,特别添加大豆异黄酮、卵磷脂、辅酶Q10等成分,营养全面。</p> <p>规格:300mgX30粒/瓶 市场价:169元/瓶</p> <p>特价:29元/瓶</p>	<p>10瓶纳豆激酶 + 10瓶辅酶Q10 = 480元 立省100元</p> <p>辅酶Q10</p> <p>超浓缩、高含量,补充心脏动力,增进心脏细胞功能,使脉动力恢复,血液更流通,降低心律失常或心悸的风险。</p> <p>规格:800mg x 100粒/瓶</p> <p>适宜人群:视力易疲劳者 不适宜人群:儿童</p> <p>市场价:169元/瓶 特价:29元/瓶</p>	<p>袋鼠精软胶囊</p> <p>以澳洲袋鼠为主要原料,搭配天然草本精华制成,富含丰富的蛋白质、天然荷尔蒙及锌镁等矿物质。</p> <p>规格:500mgX100粒/瓶 市场价:169元/瓶</p> <p>特价:29元/瓶</p>	<p>10瓶袋鼠精 + 10瓶番茄红素 = 480元 立省100元</p> <p>番茄红素软胶囊</p> <p>精选新疆产番茄,采用先进技术提取,拥有更高含量番茄红素。</p> <p>规格:800mg x 60粒/瓶</p> <p>适宜人群:中老年人 不适宜人群:少年儿童</p> <p>市场价:168元/瓶 特价:29元/瓶</p>
<p>蓝莓叶黄素</p> <p>本品是以蓝莓越橘提取物、叶黄素、维生素A为主要原料制成的保健食品,功能试验证明,具有缓解视疲劳的保健功能。</p> <p>规格:800mg x 60粒/瓶</p> <p>适宜人群:视力易疲劳者 不适宜人群:儿童</p> <p>市场价:168元/瓶 特价:29元/瓶</p>	<p>10瓶蓝莓叶黄素 + 10瓶胡萝卜素 = 480元 立省100元</p> <p>胡萝卜素</p> <p>以β胡萝卜素、枸杞叶子提取物、越橘提取物、叶黄素等原料,精心加工的高级营养品,能保护眼睛晶体的纤维部分,并保持眼角的润滑及透明度。</p> <p>产品规格:500mg X100粒 市场价:135元/瓶 特价:29元/瓶</p>	<p>鱼油软胶囊</p> <p>本款鱼油,DHA、EPA含量高达30%以上,经功能实验证明特别具有辅助降血脂的保健功能。</p> <p>规格:1000mg x 100粒/瓶 适宜人群:血脂偏高者 不适宜人群:少年儿童</p> <p>市场价:168元/瓶 特价:18元/瓶</p>	<p>10瓶鱼油 + 20瓶卵磷脂 = 480元 每瓶仅合16元</p> <p>大豆磷脂软胶囊</p> <p>本品以纯天然大豆为原料,经领先的提取工艺及GMP标准企业出品,经功能试验,特别具有辅助降血脂的保健功能。</p> <p>规格:1200mg x 100粒/瓶 市场价:168元/瓶 特价:18元/瓶</p>

电话订购 免长途费

400-898-6501

送货上门,货到付款
30天内无障碍退换货
单笔现金消费满199元免收送货费
每次活动仅限本期,价格如有变动不补差价